



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	A27/03_16_047/CLLD_17_03_011
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/001/5725
Název projektu	Letní přírůstkové tábory Základní škola Na Dvoře a Lesní mateřská škola Mraveněček
Název žadatele	Základní škola Na Dvoře a Lesní mateřská škola Mraveněček z.ú.
IČ žadatele	01898159

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odhodnocení
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobré	26,25	Problém je vymezený dostatečně. Cílová skupina je adekvátní, rodiče předškolních dětí a mladší školní děti. Cílová skupina je vybrána v souladu s výzvou, není ale uvedena její velikost - zájem? V žádosti není přímě jak byl problém dosud řešen. Projekt je v souladu se strategií CLLD.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervennční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,50	cíl není uveden měřitelně. Aktivity jsou popsány dostatečně. V plánu je realizace táborů v rozsahu 8 hodin denně, není doloženo, že tato doba bude v souladu a dostacující s ohledem na 8 hodinovou pracovní dobu. V úvodu žádosti jsou uvedeny realizace dvou KA, ale v části věnované KA a jejich popisu nejsou detailnější informace. Naplánované aktivity mají předpoklad naplnění cíle v případě že se podaří zapojit CS do úcasti na projektu.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastaví?	5	Dobré	3,75	cíl lze ověřit pouze v rovině kvantitativní a to dle nastavení indikátorů.

Efektivita a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Rozpočet je přehledný.	
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dobré	3,75	indikátor:50001 je nastaven chybně - bude je třeba upravit na 15 (v případě vydání právního aktu), Indikátor:60000 je nastaven správně.	
	Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dostatečné	2,50	Není zřejmé jak bude probíhat nábor CS, není doložen zájem o účast v projektu. Tábory budou realizovány v rozsahu 8 hodin/denně, což může být pro CS nedostatečný s ohledem na 8 hodinovou pracovní dobu. Projekt má potenciál naplnit potřeby CS. Vzhledem k zaměření projektu se CS aktivitu přímo neúčastní, což je logické.
		Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobré	7,50	Z žádosti není zřejmé, zda bude vybírán příspěvek na příměstské tábory, nejsou uvedena rizika. Žadatel má zkušenosti s realizací příměstských táborům je doloženo místo konání tábortu a naplánované aktivity mají potenciál poskytnout podporu CS
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)							
<hr/>							
Bodový zisk					71,25		
Výsledek věcného hodnocení		žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení					



Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Martin Hudřík <i>zemědělec</i>	Podpis:	<i>M. Hudřík</i>	Pro
Jméno a příjmení:	Jan Franta <i>zemědělec</i>	Podpis:	<i>J. Franta</i>	pro
Jméno a příjmení:	Eva Šulcová <i>vertikál</i>	Podpis:	<i>E. Šulcová</i>	Pro
Jméno a příjmení:	Markéta Lhotová <i>NNO</i>	Podpis:	<i>M. Lhotová</i>	pro
Jméno a příjmení:	Radmila Koníková <i>VEBEDIK</i>	Podpis:	<i>R. Koníková</i>	pro
Jméno a příjmení:	Jiří Kulich <i>NNO</i>	Podpis:	<i>J. Kulich</i>	pro

Volba

Velmi dobře

Dobře

Dostatečně

Nedostatečně

Žádost o podporu splňuje podmínky věcného hodnocení

Žádost o podporu splňuje podmínky věcného hodnocení s výhradou

Žádost o podporu nespíná podmínky věcného hodnocení

Pro

Proti

Zdržel se